

大一新生入学季 开学装备全新打造

进入9月,秋意渐浓,大专院校也纷纷开学。日前,一组大学校花“欢迎你”的美图在网上引起热议。十七八岁的年纪,正是爱美的时候。不少大一新生在为摆脱千篇一律的校服随心而穿感到开心的同时,也开始学习经营面子工程,做简单护肤,这些新鲜的事情事实上并不需要很多花费。

服装

小西装搭配铅笔裤

进入大学阶段,许多女生最着急的便是要摆脱高中生的稚嫩形象,让穿着更适应大学生的身份。事实上,虽然进入大学,她们却依旧保持着学生的身份,只需要一点点改变,便可以显得更加成熟和干练。

秋装市场上,颜色丰富的小西装成为不少年轻女孩的首选。与往常黑白灰的三基色唱主角不同,今年各大品牌

的秋装推出了如橙黄、宝石蓝、玫红等等一系列丰富多彩的颜色,正好适合追求彰显个性的大学生根据喜好进行选择。

小西装较为流畅凌厉的欧式剪裁能够更好地凸显身材,而在下装的搭配上,不太适宜现在较为流行的哈伦裤。“西装贴身,同样贴身的铅笔裤会更加适合。”时尚达人小优如是介绍,用衬衣搭配牛仔质地的铅笔裤,会让人显得更加干练活泼。



护肤

平价产品也能有好效果

在大众的意识里,有着“化淡妆是对他人的基本尊重”这一观念。于是,许多女生在步入大学校门后,开始购买大量的化妆品以“充门面”。事实上,女大学生们并不需要过多的化妆,简单的护肤就能显现出青春的美来。

同时,一味追求品牌也是完全不必要的。一些国外的大牌护肤品,无论是抗皱、美白还是祛斑,由于更加强调整功能性,产品成分也会相对复杂。美容达人小张告诉记者,年轻肌肤的问题,大多都是

由于缺水而造成的,因此,只要做好补水保湿,便能够达到不错的护肤效果。

在基础的保湿护肤上,一些中低端品牌的产品也有着不错的表现。百雀羚的水嫩润白保湿系列、相宜本草芯净自然护肤系列、妮维雅晶纯皙白系列补水效果都很不错,从洗面奶到爽肤水、乳液或面霜,一整套的价格不超过200元,较为适合大学生购买和使用。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉

相关链接

优秀学子可获免费机票

9月5日,湖南省旅游局携手奥凯航空,为张新成、刘崇亮、黄佳佳等3名大学新生送去了免费爱心机票。据悉,自今年8月23日省旅游局与奥凯航空联合开展“爱心成就梦想”活动以来,截至9月5日,已有27名新生乘坐奥凯航空航班顺利到校。9月20日之前,还有30余名新生将搭乘奥凯航空的爱心航班,飞往全国各地。

除了免费机票,奥凯航空还为学子们提供了一站式服务,包括各种费用的承担及登机牌的办理和行李托运等。

■见习记者 蔡平 通讯员 蒋先宜

找便宜

【友谊商店】即日起至9月10日,雅诗兰黛、兰蔻、香奈儿、迪奥、娇兰、赫莲娜、资生堂、纪梵希、CPB等邀您共享2013秋季化妆品节,化妆品“品牌日”高倍积分,独家豪华五重大礼,独家空瓶换购。

【友阿春天】即日起至9月8日,凯帝亚、千禧之星:黄金每克20元;TOMMY、金·安德森:春夏款7折;路卡迪龙、莱克代尔:新款上市,夏装买一赠一;华斯度男装:新品8.8折,夏款6折;富丽真金满300减100;自然元素全场5折起;DHC部分8.5折;玉兰油买指定3件立减100;名镜廊全场8折。

【新世界百货】秋品全场8折起,精选夏品全场3折起,活动期间VIP顾客在一楼名品当日购物满2800元/58000元送3000元现金券。即日起至9月16日,百丽集团六楼独家特卖会,百丽,天美意,他她,森达,百思图,拔他,迪士尼童鞋,hellokitty童鞋,全场1-5折。

【人民路友阿百货】即日起

至9月10日,凭教师证在一楼总服务台登记领取1张“50元优惠券”,教师在二、三楼各专柜专柜一次性折后消费满500元以上可凭“教师优惠券”少付50元现金。每天限发100张优惠券,在活动期间使用完毕。

【通程商业广场】即日起至9月10日,会员及教师购物享新品折上95折;新学期运动休闲区畅享新品价;黄金限时抢购;教师节当天凭教师证免费领取精美礼品一份。

【友阿奥特莱斯】9月7日至9月22日,卡奴迪路夏款3折以上货品折上6折,秋冬款3折以上折上8.8折,购满2800元送礼品围巾,购满3800元送皮拖鞋,购满4800元送日字包;VANS全场1至6折;MO&CO全场4至7折,7折商品两件折上9折。

【岁宝百货】即日起至9月10日,男女服装、鞋类、皮具箱包等秋装新品满200减60,满400减120元,以此类推,多买多减;9月10日,教师会员凭教师证和购物小票至总台可享购物小票金额的3倍积分。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉

捡篓子

【国美】9月5日-8日,彩电节,充值50元可获300元集客卡(抵用券),并送价值30元礼品,全城5折起售,8折封顶,套购折上折,同时购买两件以上商品再打95折。

【步步高电器城】9月6日-8日,2013彩电品鉴会,购大家电单件满500元送200元步步高购物卡;满2000元送300元步步高购物卡;满5000元送600元步步高购物卡。

【通程电器】9月6日-8日,

联合格力空调、美的空调、海尔冰洗、小天鹅洗衣机、LG冰洗、三星冰洗、海信科龙空调、美菱冰箱等品牌,推出“大牌专享限时购”活动,最高直降4000元。

【苏宁】9月6日-8日,数码、相机、通讯等3C品类全场低至6折,来店即送170元现金抵用券;WiFi版iPad mini抢购价仅2288,三星微单NX1000仅售2899,合资1.25P变频空调仅售2999元等。

■三湘华声全媒体记者 杨迪

经济信息

真实家居场景家电综合体验 买家电原来可以更简单

——国美和府超级店至尊体验服务全揭秘

国美电器和府店升级改造引多方关注,超级旗舰店在湖南为第一家,也被称为“华南第一店”,是唯一一家此规格的卖场。据悉,国美电器和府超级旗舰店的变革,将在很大范围内区别于以往的家电卖场模式,给消费者带来便捷选购。

体验升级 服务升级

在店内,随处可见健康、安全的商品标志和小标签,国美配件相关负责人介绍:“国美一直都提倡安全、节能,此次超级旗舰店的产品将有80%是节能环保型。包括我们精心挑选的配件,引进的标准就是节能安全,绿色环保。”此外,店内设立专门体验区,如四屏互动体验区,可以将照片或影像通过四屏联动的方式在手机、数码、电视、电脑上同时显现;门店内还专门设平板电脑体验区,

新款潮款平板电脑集结于此;同时全网比价区可以供顾客免费上网线上线下比价,可以近距离享受开放式购物带来的享受。

“家装、家电”紧密结合

其实一直以来在家电卖场,家电的“家”字都被弱化了,而此次超级旗舰店特别将“家装”与“家电”紧密结合。超级旗舰店引进综合体验销售区。“就目前消费趋势看,因家装需求而购家电的消费者很多。我们超级旗舰店中引进了综合体验销售区,消费者在专区内可以体验实景体验舒适家装与品牌家电的结合,为消费者选购产品提供真实的体验与参考。”这种“家装”、“家电”相结合的模式势必会令消费者购物更加便捷与轻松,而国美这一创新也将会带来家电卖场的新潮流。

资讯

易信公众平台今日开放 电信搭车送巨额流量

广大网友关注的易信公众平台,今日正式开放。记者从湖南电信了解到,电信公司也充分利用易信推出优惠措施招揽校园用户,学子们不仅可以通过易信建群免费通话,还能获得巨额流量赠送等。

“一开学,我就与我们班里所有同学建了一个易信群,群里最多可容纳200人,还可以免费通话,好用又实惠。”湖南大学计算机通信学院的几位同学告诉记者。

易信是由网易和电信联合开发的一款能够真正免费聊天的即时通讯软件,支持高清聊

天语音、免费海量贴图表情及免费短信及电话留言等功能,还有一个最大的特点是可以跨网免费短信、免费电话留言功能,实现APP与手机、固定电话的互通,即使对方手机上没有安装易信,也可以收到信息。

“中南大学是全国有名的智慧校园,学生在校园中可以不带钱包,只要有一部智能手机就能在食堂就餐、在校内消费、去图书馆借书、在宿舍查询课程安排和院系公告、自习前查询教室里是否有空位……”中南大学学生小郭说,电信7.6G的巨额手机流量赠送让经常用手机上网的他

非常意外和惊喜。

记者从长沙电信校园营销中心了解到,学生入电信网,一年内获赠7.6G手机流量;学生选择天翼89元(每月)乐享套餐,4.5英寸屏智能机套餐免费打一年,8M、12M的校园光网宽带也可0元购;学生办理校园宽带包年套餐,购5英寸屏智能手机最高降600元,再获7.6G手机流量(入电信网);自带新机入电信网的学生,则可以“校园宽带费交多少,话费送多少”,每月最高可获60元电话费和150G宽带流量。

■三湘华声全媒体记者 杨田风